
W zależności od produktu z kolekcji Figaro, który montujesz będziesz musiał zamocować 
do ściany jeden lub dwa elementy mocujące.

Na przykład w produktach Mikado Hak pojedynczy czy Figaro Hak podwójny występuje 
jeden element mocujący:

Instrukcja montażu:

Wyznacz w miejscu montażu pionową lub poziomą linie przy pomocy poziomicy. Rozstaw 
otworów mocujących w pojedynczym elemencie (z kołkiem stabilizującym) wynosi 17 mm. 
BARDZO WAŻNE JEST PRECYZYJNE WYZNACZENIE MIEJSC WYWIERCENIA OTWORÓW.

Aby rozpocząć montaż zdejmij przednią osłonę z montowanego detalu.
Pod osłoną znajduje się element mocujący z jednym otworem. Uwaga w niektórych elementach 
podkładka posiada dodatkowy kołek stabilizujący w takim przypadku rozstaw otworu wynosi 17 mm. 
W zależności od montowanego produktu otwory rozmieszczone są w orientacji pionowej lub pozio-
mej.

W przypadku produktów Mikado Wieszak dwuramienny czy Mikado Wieszak 3 haki występują dwa 
elementy mocujące:
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mocowanie



Instrukcja montażu:
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 Kołek rozporowy znajdujący się w zestawie włóż w wywiercony otwór (w w przypadku pojedynczego 
elementu montażowego w drugi otwór wchodzi kołek stabilizujący podkładki), przez otwór mocujące 
przełóż wkręt i dokręć detal do ściany. Po zamocowaniu elementu załóż przednią osłonę.

GRATULUJEMY! ZAKOŃCZYŁEŚ MONTAŻ.
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Dla detali z pojedynczym elementem 
mocującym, podkładka elementu 
mocującego posiada kołek stabilizujący.


